

JSAF外洋特別規定2016-2017 Version0.2正誤表

2017年5月23日現在

下線部分が訂正箇所

1.2017年5月23日より前にダウンロード可能であった下記1点の書類は以下の訂正箇所がある。 「モノハル・カテゴリー4」 ファイル名: J-OSR2016_Mo4_v02_0501.pdf(ページ右下表記が2016-17_Mo4_V0.2-20170501)							
	対象文章	規定番号	英文/邦訳	項目詳細	誤	正	訂正期日
1	モノハル・カテゴリー4	4.05.2	英文・邦訳共		項目抜け	以下の内容を追加 [英文]2 fire extinguishers in different parts of the boat [邦訳]艇の異なる箇所に設置された2個の消火器	2017年5月23日
1.上記訂正対象書類は、訂正反映した後に2017年5月23日に掲載。以下の書類は上記訂正が反映済みである。 「モノハル・カテゴリー4」 ファイル名: J-OSR2016_Mo4_v02_0523.pdf(ページ右下表記が2016-17_Mo4_V0.2-20170523)							